



По факту обнаружения останков человеческого скелета в Новой Москве проводится доследственная проверка



15 апреля 2018 года в лесополосе, расположенной вблизи улицы Вересаева в городе Москве, были обнаружены скелетированные останки человеческого тела. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, смерть человека наступила более года назад.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и личности потерпевшего. Назначена судебно-



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Апреля 2018

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1217724/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_y